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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого областного турнира по футболу, 
на призы БУ РСК «Штерн» АННМР, среди юношей  2003 – 2004 г. р.

      1.  Цели и задачи турнира

  - дальнейшая популяризация футбола, как доступного вида спорта для всех слоев    

  населения;

- выявление сильнейших команд и игроков.
        2. Время и место проведения. 

Турнир проводится  с 24 – 28 марта 2018 г.,  в с. Азово Азовского немецкого   национального  муниципального района Омской области, по адресу: ул. Советская 58 «В»,  спортивный комплекс «Штерн». 
Заезд команд – 23 марта 2018 г. до 09.30 час. 

Заседание судейской коллегии в 09.45. Начало соревнований в 10.00 часов. 

       3. Организация и проведение соревнований.

Общее руководство по организации и проведению турнира, возлагается на БУ РСК «Штерн». Непосредственное проведение, возлагается на судейскую коллегию, назначенную приказом по БУ РСК «Штерн».

       4. Участники соревнований.


К участию в соревнованиях допускаются команды юношей 2003 – 2004 г.р., из городов: Магнитогорск, Новосибирск, Новокузнецк, Павлодар, Петропавловск, Омск, команда Азовского ННМР Омской области. Заявки к участию в соревнованиях, с допуском врача, предоставляются в судейскую коллегию до начала соревнований. Состав команды – 18 человек + 2 представителя. Команды должны иметь единую форму.

       5. Условия проведения.


Турнир проводится по круговой системе, согласно существующих правил соревнований по футболу. Продолжительность встречи: 2 тайма по 40 минут, с перерывом 10 минут. Количество замен – 7 человек. Мяч № 5

       6. Награждение победителей.

Команда – победительница и призеры турнира награждаются кубками, дипломами и медалями, соответствующих степеней. По решению оргкомитета, будут определены лучшие игроки: вратарь, защитник, нападающий, а также  лучшие игроки турнира.

       7. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Спортивное мероприятие проводятся на объекте спорта, отвечающее требованиям, соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта  к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке. 

       8. Финансирование.

По предварительным заявкам, команды будут обеспечены транспортом, по маршруту: Омск – Азово. Расходы по участию команд в соревнованиях (проезд, питание, размещение участников и представителей), несут направляющие организации. 
Проживание  и 3-х разовое питание, составляют 900 руб. с одного человека.
Расходы по награждению команд и лучших игроков, несет администрация БУ РСК «Штерн». Команды – участницы вносят стартовый взнос, в размере 4000 руб., которые будут израсходованы на оплату судейства.

Предварительные заявки на участие команды, принимаются до 06.03.2018 года, по телефонам: 8-241-23691;  8 908 314 46 45;  8 913 642 99 51.
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